



【我的TV】

三湘都市报 A17

2012年8月1日 星期三 编辑/陈普庄 图编/言琼 美编/代宏福 校对/曾迎春



北京时间7月31日凌晨，在伦敦奥运会男子200米自由泳决赛中，中国选手孙杨和韩国选手朴泰桓游出一模一样的成绩，1分44秒93，两人各获一枚银牌。在颁奖仪式上，这对媒体笔下的“一生之敌”有说有笑。没有赛前的剑拔弩张，没有比赛中的寸步不让。敌与友的界限，只是场上与场下的区别，却并不妨碍英雄相惜。

男子200米自由泳，孙杨朴泰桓分享银牌 领奖台上有说有笑，发布会孙杨期待“对决延续” 一生之敌，没完没了

金牌榜(截至7月31日22:30)

	金	银	铜	奖牌
1 中国	10	5	3	18
2 美国	6	7	5	18
3 法国	4	1	3	8
4 朝鲜	3	0	1	4
5 意大利	2	4	2	8

金榜题名(7月31日)

男子体操团体 中国队
跳水女子双人10米台 陈若琳/汪皓

湘军战报(7月31日)

羽毛球女双
田卿/赵芸蕾小组第2晋级八强。
羽毛球男双
柴彪/郭振东小组第2晋级八强。
赛艇男子单人双桨1/4决赛
张亮小组第三晋级半决赛。

湘军出场(8月1日)

18:30 赛艇 男子单人双桨半决赛
张亮将在第二组第一个出场

焦点预告(8月1日-2日)

22:00 男子双人3米跳板决赛	CCTV5
22:30 乒乓球女单决赛	CCTV1
23:30 男子个人全能决赛	CCTV5
02:00 举重男子77kg 决赛	CCTV1
03:00 女排 美国VS中国	CCTV5

孙杨在发布会上透露了两个人的聊天内容——

孙杨:嘿,哥们,你会参加接力项目吗?

朴泰桓:是的。

孙杨:那你会很辛苦。

朴泰桓:还行。你不是还要游1500米吗?祝你比赛顺利。



湘籍泳将李玄旭、杨之贤返京 “真的没有感到失落!”

“非常开心，非常满意!”北京时间7月31日下午，率领弟子李玄旭、杨之贤飞返北京的主管教练冯真接受记者采访时，用了两个“非常”来评价弟子的表现。师徒三人随国家队工作人员回到国家队驻地，等待国家队下一步安排。除了教练的夸奖，两名泳将的家人也告诉记者，其实能参加奥运会，他们已经感到很开心，“周围的亲戚、朋友都为我们开心。至于媒体说的只有金牌受到关注，我们真的没有这种失落感。”

冯真坦言，李玄旭在女子400米个人混合泳中夺得铜牌，属于“超水平发挥，很不简单”，这也是湖南游泳在奥运会上的突破。

教练开心，家人同样激动。李玄旭的母亲宋莉特意赶到北京接机，“终于见到女儿了。我看到玄旭拿了奖牌很开心，我也开心。玄旭很喜欢吃外婆做的家常菜，老人家也天天在家盼外孙女，不过现在还要看玄旭她们队里的安排。”

杨之贤的妈妈则告诉记者：“他爸爸都成了单位的明星了，同事们都在给我们加油、祝贺。”

■见习记者 潘梁平

【现场】从200米到1500米，两朵奇葩

如果100米自由泳相当于百米飞人大战，那么1500米就相当于马拉松。从这个角度而言，孙杨夺得200米自由泳银牌，大致相当于长跑之王格布雷西拉西耶登上200米跑的领奖台。

“对于全世界的选手来说，能达到200米和1500米兼项的世界顶级水平的，目前只有孙杨，过去的话还有哈克特。”担任央视解说嘉宾的前游泳名将周雅菲评价道。不过她忽略了，就在孙杨身边的朴泰桓，其实也是1500米的高手。虽然23岁

的韩国小伙并不打算参加伦敦奥运会的1500米自由泳比赛，但作为孙杨之前的亚洲自由泳第一人，朴泰桓这个对手实在够分量。

其实，高手之间从来都是相互敬畏。所谓的“羡慕嫉妒恨”，或许都是建立在惺惺相惜的基础上。足坛最著名的两块硬骨头弗格森与穆里尼奥总是在赛后把酒言欢，费德勒与纳达尔从来都是把对方打哭，然后互相安慰，孙杨和朴泰桓在领奖台上有说有笑，可谓理所当然。

【声音】“我尊敬他，我要战胜他”

当然，对于朴泰桓，孙杨并不是没放狠话。自从2007年开始，仅仅是在400米这一项对决中，孙杨与朴泰桓的三次直接对话全以失败告终。“我要战胜朴泰桓。”快人快语的孙杨不止一次地公开宣战。这也成了许多人臆测孙杨与朴泰桓“关系紧张”的引子。伦敦奥运会前，展望与朴泰桓的对决，孙杨更是斩钉截铁地说道：“我要全胜!”

然而，尽管赛场上有着太多恩怨情仇，尽管韩国媒体不止一次地添油加醋，这一切丝毫不

妨碍孙杨和朴泰桓相互示好。

“孙杨是个非常了不起的游泳健将，1500米自由泳比赛才是他的强项。”早在男子400米自由泳决赛后，比孙杨大两岁的朴泰桓就表达了对这位“一生之敌”的欣赏。7月31日凌晨，孙杨同样投桃报李：“朴泰桓是我非常尊敬的对手，并列第二挺好。他赛前一直想着战胜我，如果没有他，我也不会游这么快。对他也好，对我也好，这种对决一直会延续下去。”

一生之敌，本应如此纯粹。正如孙杨所说，他们之间的交锋，未完待续。

■记者 陈普庄

叶诗文破纪录反遭质疑? 这片叶子没“打药”

就因为女子400米混合泳中打破世界纪录，就因为最后在50米冲刺阶段比男子组冠军还快，中国游泳小将叶诗文日前遭到“禁药”质疑。据悉，世界反兴奋剂协会的检测报告证明了中国小将的清白，谣言不攻自破。

7月31日，伦敦奥林匹克协会主席莫尼汉勋爵澄清道，“我们知道世界反兴奋剂协会的地位，而协会已经确认了叶诗文是清白的，故事到此为止吧。”伦敦奥组委发言人马克·亚当说，“我们有一套非常强大的检测体系，如果有人违规是一定会被查出来的。关于叶诗文，我们并没有任何不好的发现。”中国反兴奋剂协司司长蒋志学称，中国泳将们自从抵达伦敦之后已经接受了近100次药物检测。

■记者 陈普庄

◀杨之贤在奥运会比赛中。